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رشد 50 درصدی
 توسعه علم در مالزی

 با  افزایش تحصیلات 
تکمیلی 

فرهیختگان تجربه یک کشور آسیایی
در توسعه آموزش عالی را بررسی کرد
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۵ ۴ ۳

سامانه شفافیت پژوهشی
در دانشگاه آزاد اسلامی

با اینکه دانشگاه‌های وزارت علوم اقدام به شفاف‌سازی پژوهشی نکرده‌اند دانشگاه آزاد سامانه متمرکز ثبت آمار و اطلاعات پژوهشی را راه‌اندازی کرد

ید کار کنید، وام نمی‌گیر
نگاهی به مصوبه صندوق رفاه در حذف دانشجویان شاغل از دریافت وام دانشجویی

چه کسی شیوه‌نامه 
انضباطی را اصلاح 
می‌کند؟

ادامه
بلاتکلیفی 
دانشجویان بورسیه 

آمادگی واحد میانه 
وری  برای اسکان ضر
مردم زلزله‌زده 

۴

۵

‌سروری‌مجد با نماینده ولی‌فقیه در آذربایجان‌غربی 

دیدار کرد

ریاست،  حوزه  مرکز  رئیس  سروری‌مجد،  علی 

روابط‌عمومی و امور استان‌های دانشگاه آزاد اسلامی 

پنجشنبه، 16 آبان‌ماه به استان آذربایجان‌غربی سفر 

کرد. 

سروری‌مجد در بدو ورود به واحد ارومیه، با حضور در 

یادمان شهدای گمنام آرمیده در این واحد دانشگاهی، 

با قرائت فاتحه و نثار گل به مقام رفیع شهدای گمنام 

ادای احترام و با آرمان‌های قهرمانان دفاع مقدس 

تجدید میثاق کرد. 

امور  و  رئیس مرکز حوزه ریاست، روابط‌عمومی 

استان‌های دانشگاه آزاد اسلامی در ادامه سفر یک‌روزه 

خود به ارومیه، با سیدمهدی قریشی، نماینده ولی‌فقیه 

در آذربایجان‌غربی و امام‌جمعه ارومیه دیدار و گفت‌وگو 

کرد. حضور در چهل‌ودومین جلسه شورای دانشگاه 

آزاد اسلامی استان آذربایجان‌غربی، دیدار و گفت‌وگو 

با اساتید اهل سنت دانشگاه آزاد اسلامی استان 

آذربایجان‌غربی، بازدید از اردوی جهادی دانشجویان 

واحد ارومیه در محل ابوذر، خوابگاه دانشجویی، 

سلف‌سرویس، سایت گلمان، سایت مرکزی دانشگاه، 

مرکز رشد و آزمایشگاه‌های واحد ارومیه از دیگر 

برنامه‌های رئیس مرکز حوزه ریاست، روابط‌عمومی و امور 

استان‌های دانشگاه آزاد اسلامی در سفر به ارومیه است. 

مسئولیت خطیر دانشگاه آزاد اسلامی در 3 عرصه 

علوم‌انسانی، معارف‌اسلامی و امور فرهنگی 

ریاست،  حوزه  مرکز  رئیس  سروری‌مجد،  علی 

روابط‌عمومی و هماهنگی استان‌های دانشگاه آزاد 

اسلامی در آستانه هفته وحدت، پنجشنبه 16 آذرماه با 

اساتید مذاهب اسلامی دانشگاه آزاد اسلامی در واحد 

ارومیه دیدار و گفت‌وگو کرد. 

سروری‌مجد در این جلسه با اشاره به اهمیت تقریب 

مذاهب اسلامی و لزوم ایستادگی در شرایط فعلی که 

شیعه و سنی دارای دشمن مشترکی هستند، گفت: 

»اتحاد و همدلی همواره مورد تاکید مقام معظم رهبری 

است و دانشگاهیان وظیفه ویژه‌ای در این زمینه دارند.« 

او افزود: »مساله حفظ اتحاد و برادری یکی از دغدغه‌های 

و  دکتر ولایتی، رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنا 

دکترطهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی است و در 

این زمینه گام‌های بسیار موثری در این دانشگاه برداشته 

شده است.« سروری‌مجد نقش دانشگاهیان را در کاهش 

تنش‌های قومیتی و مذهبی بسیار حائز اهمیت دانست 

و گفت: »مدارس سما با توجه به تربیت دانش‌آموزان 

و آینده‌‌سازان ایران اسلامی، نیازمند برنامه‌ریزی‌های 

بیشتر و امور عملیاتی است.« 

رئیس مرکز حوزه ریاست، روابط‌عمومی و هماهنگی 

استان‌های دانشگاه آزاد اسلامی خاطرنشان کرد: »در 

سه عرصه علوم‌انسانی، معارف‌اسلامی و امور فرهنگی 

مسئولیت خطیری برعهده دانشگاه آزاد اسلامی است 

و دستیابی به اهداف کلان دانشگاه در این سه حوزه 

نیازمند هفکری اساتید، کارکنان و دانشجویان است.« 

در ادامه این نشست، مولوی اسحاق‌مدنی، مشاور رئیس 

دانشگاه آزاد اسلامی در امور اهل سنت گفت: »رجوع به 

پیشوایان دینی یکی از مهم‌ترین عوامل حفظ وحدت در 

مذاهب مختلف است. امروز دشمن تمام توان خود را 

برای خدشه وارد کردن به اتحاد و وحدت مسلمانان به‌کار 

گرفته و برای ترمیم جهان اسلام، از آسیب‌های وارده 

باید شرایط و بستری برای حفظ اتحاد صورت گیرد.« 

مولوی اسحاق‌مدنی ادامه داد: »نباید منافع شخصی 

و اهداف سیاسی را به اسلام ترجیح داده و مقدمات 

تفرقه را ایجاد کنیم، بلکه ضروری است با تبیین اصولی 

 وحدت، جوانان و دانشجویان را به دستیابی به این مهم 

تشویق کنیم.« 

آغاز رقابت فوتسالیست‌های دانشگاه آزاد اسلامی 

در قائمشهر 

روز گذشته و در آستانه سالگرد تدفین دو شهید گمنام 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد قائمشهر و با حضور محمد 

صالحی، نماینده اداره‌کل تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد 

اسلامی، اعضای هیات‌رئیسه دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

قائمشهر، داوران، مربیان و سرپرست تیم‌های ورزشی، 

مراسم افتتاحیه مسابقات فوتسال کارکنان و اعضای 

هیات‌علمی دانشگاه آزاد اسلامی )جام وحدت( همراه 

با عطرافشانی مزار دو شهد گمنام برگزار شد. 

این مسابقات از دیروز در سالن چندمنظوره ورزشی 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد قائمشهر با حضور ۱۳ تیم 

از دانشگاه‌های آزاد اسلامی مرکزی، سمنان، البرز، 

آذربایجان‌شرقی، سیستان‌و‌بلوچستان، هرمزگان، 

قم، ایلام، خراسان‌شمالی، خراسان‌جنوبی، لرستان، 

 علوم‌وتحقیقات و نجف‌آباد آغاز شده و تا ۲۱ آبان

 ادامه می‌یابد. 

عیسی اسماعیلی، معاون دانشجویی فرهنگی واحد 

قائمشهر در حاشیه مراسم افتتاحیه با توجه به سالگرد 

تدفین دو شهید گمنام این دانشگاه، یاد و خاطره شهدا 

را گرامی داشت و گفت: »هرچه داریم از جانفشانی‌ها و 

گذشت شهداست که اگر این بزرگواران نبودند، هرگز 

به آرامش امروزمان دست پیدا نمی‌کردیم.«

فرهیختگان     ساعات اولیه روز جمعه بود که زلزله 5/9 ریشتری در 

هشت‌کیلومتری زمین، خواب را از چشمان تبریزی‌ها به‌خصوص 

مردمی که در شهرستان میانه زندگی می‌کردند، دزدید. زلزله بزرگی 

که در همان ساعات اولیه پنج کشته و بیش از 300 مصدوم برجای 

گذاشت و بیش از 20 خانه را صددرصد تخریب و به 400 واحد 

دیگر آسیب‌های جدی وارد کرد. در کنار تلخی زلزله، بار دیگر بسیج 

همگانی برای کمک‌رسانی به مردم آسیب‌زده شکل گرفت و در 

همان ساعات اولیه، دانشجویان خود را آماده رفتن به این مناطق 

کردند و شاید در این بین دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

میانه به‌دلیل نزدیکی به کانون اصلی زلزله که روستای ورنکش 

بود، خود را زودتر از دیگر دانشجویان به این نقطه از جغرافیای 

آذربایجان‌شرقی رساندند تا بتوانند در کنار دیگر گروه‌های 

امدادی، به کمک‌رسانی مشغول شوند. جبار بشیری، رئیس 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد میانه در گفت‌وگو با »فرهیختگان« 

گفت: »روستای ورنکش که بیشترین آسیب را در زلزله روز گذشته 

دیده، از روستاهای توابع ترکمنچای محسوب می‌شود که در 

نزدیکی میانه قرار دارد و متاسفانه تمامی ساختمان‌هایی که جزء 

ساختمان‌های قدیمی این روستا محسوب می‌شدند در این زلزله 

خراب شده‌اند و براساس آخرین آمار نیز بیش از 400 نفر مصدوم 

و پنج کشته از این منطقه گزارش شده است.« او ادامه داد: »قطعا 

هر کمک و اقدامی که شرایط و امکانات دانشگاهی به ما اجازه 

دهد برای مردم زلزله‌زده انجام خواهیم داد و در همین راستا نیز 

روز گذشته 20 نفر از دانشجویان ما راهی روستای ورنکش شده‌اند 

تا در کنار دیگر نیروها بتوانند در حوزه آواربرداری و امدادرسانی 

غیرتخصصی وارد عمل شوند و تا غروب آفتاب روز جمعه نیز در این 

منطقه حضور داشتند.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد میانه 

درباره اسکان ضروری مردم زلزله‌زده تصریح کرد: »به مسئولان 

ذی‌ربط در این حوزه اعلام کرده‌ایم که آمادگی اسکان ضروری 

را داریم تا شاید از این طریق بتوانیم کمی از مشکلات مردم این 

مناطق بکاهیم، البته قطعا از زمانی که روز کاری دانشگاه شروع 

می‌شود تمهیدات بیشتری را برای نحوه کمک‌رسانی به مردم این 

مناطق خواهیم داشت.« بشیری بیان داشت: »خوشبختانه تا این 

لحظه هیچ‌کدام از دانشجویان ما جزء مصدومان و کشته‌شدگان 

نبوده‌اند اما قطعا برای دانشجویانی که از روستای ورنکش به واحد 

ما می‌آیند، تمهیدات ویژه‌ای چه در حوزه شهریه و چه درخصوص 

حضورشان سر کلاس‌های درس خواهیم اندیشید؛ چراکه آنها 

در شرایط فعلی نباید هیچ‌گونه دغدغه‌ای از لحاظ تحصیل 

خود داشته باشند.« او با بیان اینکه در داخل واحد دانشگاهی 

امکاناتی مانند چادر، وسایل گرمایشی، غذا و... وجود ندارد، اظهار 

داشت: »اما این به آن معنا نیست که به‌هیچ‌عنوان واحد میانه برای 

کمک‌رسانی در حوزه‌های یادشده وارد عمل نمی‌شود؛ چراکه قطعا 

با آغاز روز کاری دانشگاه می‌توانیم در این زمینه تصمیم‌گیری 

کنیم و با جمع‌آوری کمک‌های مردمی و همچنین کمک‌هایی که 

از سوی خود جامعه دانشگاهی جمع‌آوری می‌شود، تا جایی که 

بتوانیم در بحث تامین وسایل ضروری مردم زلزله‌زده ورود خواهیم 

داشت.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد میانه صحبت‌هایش را 

این‌طور به پایان رساند: »هرچند قرار بود از سال 92 در رشته‌های 

پزشکی نیز به جذب دانشجو بپردازیم، اما تا امروز این اتفاق محقق 

نشده و به همین دلیل ما تیم‌های پزشکی‌ای در اختیار نداریم که 

بخواهیم به مناطق زلزله‌زده اعزام کنیم و دانشجویانی که تا الان 

از این واحد دانشگاهی به روستای ورنکش رفته‌اند، بیشتر برای 

امدادرسانی و کمک در حوزه آواربرداری بوده است.« 

  خبر  چه خبر از دانشگاه

واحد میانه برای اسکان ضروری مردم زلزله‌زده‌آماده است 

نشر علمی‌ و دانشگاهی دانشگاه آزاد اسلامی  منتشر کرد: برای تهیة کتب ذیل با شمارة    ۶۶۳۴۸۰۲۱-۰۲۱   تماس حاصل فرمایید.	

یابی ضایعات مواد غذایی باز

   کاریس گالانکیس

  مسعود هنرور و محمدعرفان بهرامی
زاد اسلامی واحد علوم و تحقیقات دانشگاه آ

ویکرد  اصول و مفاهیم بازار آتی با ر
بازار آتی کالاهای کشاورزی

  رضا رحیمی و دیگران
زاد اسلامی واحد تهران مرکزی دانشگاه آ

عی را ز ن  ها گیا ر  د تیو  ا کسید ا تنش 

   ‌ داود حبیبی و دیگران

زاد اسلامی واحد شهر قدس دانشگاه آ
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